

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2019年12月17日 星期二【今日4版】

己亥年十一月廿二

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 9°C—12°C
阴有小雨,西北风4级左右。

总第3830期

2019年第242期



热烈祝贺
“公顺和”商标获得
“江苏老字号”!

江府几代酿酒人的坚守
83万秦邮骄子的荣耀!

为纪念“公顺和酒糟坊”创立120周年,江府酒厂倾情奉献:地产纯正大曲浓香型52度(景德镇手工祭蓝瓷坛3斤装)礼品收藏级原浆酒。是元旦、春节馈赠和收藏的极佳选择!现开始限量定制销售。

定制垂询:400-1188-179

微信预定:1784939219 13773437999 13701448738

以企引企结硕果 “自我造血”增资产

汤庄镇:硬实举措推动项目建设再提速

本报讯(通讯员 姜涛 记者 翁正倩)高邮奇耀善能生物质热电联产项目一期工程正在加紧建设,江苏远途智能装配房项目主体厂房正在封顶,江苏超霸用品项目安装设备即将进入厂房……驱车行驶在冬日汤庄镇的各工业园区,随处可见如火如荼的建设场景。汤庄镇党委书记孙定勇表示,汤庄镇始终将经济增长点放在重大项目建设上,紧盯重点产业发展方向,强化“以商引商、以企引企”的理念,积极发挥商会的独特作用,推进项目顺利落户。同时,积极打造“造血式”输出项目,推动项目建设高质量发展。截至11月份,汤庄镇共获批国家高新技术企业7家、新增规上企业10家,已完成新开工项目6个,完成新竣工项目4个。

记者在江苏绿塔环境工程有限公司车间内看到,一套套工业烟气脱硫脱硝除尘一体化空气净化环保成套设备有序排列着,正整装待发,即将销往全国各地。投资5亿元的江苏绿塔环保设备制造项目的落

地投产,正是汤庄镇通过“以商引商、以企引企”助推招商引资工作取得的一大硕果。公司销售经理朱天文告诉记者,2017年,公司寻找“心仪”场址时,通过汤庄镇昇业公司徐总了解到汤庄镇的投资环境非常好,便来到汤庄镇考察,通过和当地政府接触,更加坚定了落户汤庄镇的信心。该公司决定落户汤庄后,汤庄镇政府积极为该公司选取合适地址,为公司从登记注册到项目立项再到获得施工许可等一系列事项提供了“一条龙”的代办帮办服务,还给予用地和税收等一定的资金奖励政策,帮助并引导公司申报“高新技术企业”和首台套,争取扶持资金。自今年3月份项目投产以来,该公司开票额达到近5000万元,并且成为中石化集团胜利油田分公司指定的物资供应商。

良好的环境、一流的服务、优惠的政策让落地后的江苏绿塔环境工程有限公司也当起“红娘”,招引扬州力中公司和扬州智鑫公司纷纷落户汤庄。正是这些想企业所想、急企业所急的关怀,让企业家们口口相传,在汤庄镇形成了“以商引商、以企引企”的良好招商氛围,近两年来,共有8个项目落户汤庄,均已竣工达产,总体发展质

态较好。

在狠抓招商引资的同时,汤庄镇政府还积极聚焦“造血式”输出项目,推动项目高质量发展。在汤庄镇汤庄村占地5亩的琪心冶金液压机项目当年开工、当年竣工,自今年8月份投产以来,开票销售额达到2000万元。据汤庄镇工业助理徐锦林介绍,此地原先是一处废置仓库,村里从发展集体经济考虑,结合扬州广电扶贫项目,积极响应市、镇号召的全民招商,将此处建设成厂房,并联系到原本在外地租赁厂房的汤庄老乡琪心公司副总经理浦心扣。浦心扣也有意愿支持家乡建设,便带着企业“凤还巢”,浦心扣还将收入利润的10%分红给村里,用于集体公益事业方面的建设。正是这种“造血式”项目的建设,不仅盘活了闲置资产,更为村里带来了红利,并为当地近20名村民解决了就业问题。

孙定勇表示,下一步,汤庄镇党委、政府将按照市委、市政府“强信心、保增长”的决策部署,特别是四季度冲刺赛的工作要求,紧扣全年目标任务,力促全面超额完成,踢好临门一脚,打好最后一仗,向市委、市政府和全市人民交上一份满意的汤庄答卷。

平台,鼓励企业在产品创新、技术创新、管理创新上取得新突破,全力推动企业技术升级,提高企业核心竞争力。

通过政府的积极引导和鼓励政策的有力推动,高邮镇一大批高新技术企业与科研院所、高层次人才实现强势联合,激发科技引导生产与创新的新动能。日兴公司、创新公司利用好“高企”的“金字招牌”,成功引进人才申报国家“千人计划”且均进入答辩环节,努力从要素驱动转向创新驱动;今年获批“高企”和省级“工程技术研究中心”的润华公司,将科技创新、产品研发、

本报讯(通讯员 刘长华 谭雨清 记者 孔令玲)“因为有了‘智汇高邮-人才科技公共服务平台’,困扰我们企业多时的技术难题才得以解决。”近日,华能电缆有限公司终于攻克了耐高温光纤传感器技术方面的难题。在市科技局等部门的共同努力下,武汉理工大学姜德生院士愿意先期提供耐高温长距离无中继光纤传感器给华能公司无偿使用。同时姜德生院士团队与华能公司将在光纤承载探测特种电缆新产品的研发实验方面加强沟通协作,为企业多方支持,加快新产品研发试制。

华能公司负责人口中的“智汇高邮-人才科技公共服务平台”是今年8月初由市科技局新鲜推出的信息平台。该平台以平台PC端和微信小程序的双重形式同步上线运行,一经上线便“吸粉”众多。目前,平台已有405家企业注册,入驻企业达309家,平台总浏览量超3万次。平台还收录了专家人才信息815条,收集企业自主课题及校企合作项目220项,发布高校研究成果171项。

“智汇高邮-人才科技公共服务平台”围绕“千百十”工程,即千企升级、百校合作、十大载体建设,建设完善“人才库、企业库、成果库、项目库、需求库、政策及资料库”等6库建设。华能公司就是通过平台的“需求库”板块解决了企业的棘手问题。在这个板块内,企业上传人才科技方面的需求,填写包括需求详述、现有基础情况等方面信息,科技局定期打包企业需求发送至技术交易市场、合作高校、科技镇长团,第一时间进行对接并帮助解决。(下转2版)

「智汇高邮」平台破解企业发展「肠梗阻」

企业发布需求 部门揭榜攻关

重大项目向前冲

高邮镇新增13家国家高新技术企业

科技创新展活力

本报讯(通讯员 徐以维 韩道明 张啸 记者 文正)近日,记者从高邮镇科技办获悉,该镇高邮市卫星卷烟材料有限公司、江苏润华电缆股份有限公司等13家企业成功获批国家级“高新技术企业”,高企培育入库9家,获批数创该镇历史新高。

高新技术企业、创新龙头企业是发展高新技术产业的重要基础。今年以来,高

邮镇把培育高新技术企业作为全镇科技创新的重要抓手,深化为企业服务,深挖科技创新新动能,筛选出一批创新能力强、发展前景好的科技型企业参加“高企”申报培训会,不断提高企业对“高企”申请及优惠政策的认识,以科技人才打造发展新引擎,高标准、严要求落实“高企”培育计划,并配合金融信贷,搭建高新技术企业培育综合服务

强信心 保增长

3企业跻身省专精特新小巨人企业

本报讯(通讯员 裴鸿翔 记者 子杼)近日,省工信厅敲定2019年度江苏省专精特新小巨人企业名单,我市日兴生物、德运塑业、华能电缆3家企业上榜,其中获批专精特新产品2项、科技小巨人(制造类)企业1家,入围数位居扬州市市区之首。

据悉,专精特新小巨人企业是指科技创新能力强、市场占有率高、质量效益优的“小而强”“小而优”和“隐形冠军”企业。该类企业在技术改造、研发能力提升、信息化建设、人才引进等方面,将会得到省、市中小企业发展专项资金的优先支持。近年来,我市通过专精特新企业的培育,引导中小企业走专精特新发展道路,不断增强企业核心竞争力,促进产业向中高端迈进,截至目前已累计获批国家级专精特新小巨人企业1家、省级专精特新小巨人企业15家。

今日总值班 唐以军

责编 金婧 版式 纪蕾



京沪高速高邮收费站大棚拆除重建工程于今年9月1日开始,经过3个多月施工,拆除了原收费站大棚,并新建了大棚主体结构。项目目前进入收尾阶段。新建的收费站采用钢框架结构形式,屋面采用仿古瓦,建筑总长51.5米,宽25.2米,高18.6米,主体基础部分采用柱下独立基础。

图为施工人员正在做最后扫尾工作。
王林山 摄影报道

大驾光临 喝迎驾贡酒

迎驾贡酒·生态洞藏

洞藏6·洞藏9·洞藏16

